610¢-01
VLva

‘SAY N

INVZOVIAZNd | INVLNZ¥A0 Z ZVdM "J0dOM [03IS 1140dd

NID3Z0ZS ¢89—1L ‘Ol VZSIN09 1IN

INVMNIOQO | INVLNZEAO Z MANAYVLINVS

(YNZ0O0dg) MQISYNYVH 1N M AZOVIAZYd
IPOVZITYNYX | rAM09YI00aoM 103IS vymoand

T ([ Ol W)W DD I N A A gD
M O| XD | 0> | N | NS
N — | M| > | O |44 o
— | MO O || 9|9 g=
S|R|Z|2|18|2|2
S22 5717
SN Flo|l=lo|lg|l& 1:100
| O ~ == =M= D
—< z | C || = | 3|2
> | © =
1S Z || E|B 5
m | OUn = B 1IN =]
D | O Z | = |
= |z|219|
~ s — = >
= ) o v
= o
~
_ 3
>
o
3
_$_ X 0.0 4.24| 17.72| 21.96 | KOMORA ODBIORCZA DN1,5m, Rz.d.=17.57 .. e o N
o A O| 4.14] 17.82 Proj. wigczenie do kanafu 0.5, Rz.d.=17.72 ! ! | droga asfalt. szer.=2.8m
_ 40 % 17.84 wod. miejski 8110 kabel energ.
o X qaz. 0] Zé 4 kabel enerqg.
= 55 17.85 gaz. #125 I?f%ell energ.
abel energ.
a 10.0 4.53| 17.87| 22.40|KOMORA STARTOWA DN2,0m, Rz.d.=17.27 ll ! wn 3
~ ~.  kabel . ¢
O > abel energ >
I = ‘ g
& o 5
~ 19.0 B 17.91 ‘Xtagel enerq. =
| s S 457 17.93| 22.50|KOMORA ODBIORCZA DN1,5m, Rz.d.=17.73 = L, -
- I ' T \kabel energ. g
N 23.5 PN 17.94 kabel energ. =
=
o
28.0 j§> 17.96 wod. mieiski @160 droga szer.=8.1m 8
>29.5( = 17.97 telek.
503 = e b oo 7
31.0 = 17.97 kabel enerq. %
= —
= S
a 37.5 4.49| 18.01] 22.50|KOMORA STARTOWA DN2,0m, Rz.d.=17.31 II i HE § >
NG - Proj. wiqczenie kanafu ¢0.16, Rz.d.=20.01 ] N =
g
A 2
™~ =
r|—| p—
O S
) O
>~ O
T
=
PN )
2
& r— *
© Il o
m
oo P
@]
O
o >
3 &
(@)
= = =
A 80.5 3.98| 18.22| 22.20|KOMORA ODBIORCZA DN1,5m, Rz.d.=18.02 ll N
N (@}
o
(8]
w 96.0 3.77| 18.30| 22.07]|trdjnik redukcyjny |
N T
& g
N o
PN
& 105.0 3.64| 18.35| 21.99|trdjnik redukcyjny i
=N |3 i
8 109.5 3.58| 18.37| 21.95|trdjnik redukcyjny :‘L
W
©
o
PN
& 118.5 3.47| 18.41] 21.88|tr6jnik redukcyjny 1|=
~
©
o
a 127.5 3.34| 18.46| 21.80|PROJ. STUDNIA DN1,2m B a
~ Proj. wiqczenie kanafu ¢0.2, Rz.d.=18.46 ~
Skrzyzowanie z proj. WODA 125, Rz.0.=20.03
©
(8]
PN
W _| 147.0 3.20| 18.56| 21.76|trdjnik redukcyjny
P Proj. wigczenie kanafu 8160, Rz.d.=18.60
N Skrzyzowanie z proj. WODA ¢80, Rz.0.=20.13
Skrzyzowanie z proj. WODA 640, Rz.0.=20.15
3
o
167.5 18.66 Likw. wod. miejski 832 kabel energ.
& 174.0| O 3.01] 18.69| 21.70|PROJ. STUDNIA DN1,2m 5
&) = ﬁj o
‘O
N
O
O
~
>
=
)
=
~
‘g >
% ° —
N Il
No
NO
-~
O
Skrzyzowanie z proj. WODA #100, Rz.0.=19.77
a 224.0 2.46| 18.94| 21.40|PRQOJ. STUDNIA DN1,2m 50 a
> Proj. wigczenie kanafu ¢0.2, Rz.d.=18.94 & 3
Pro]. wtqgczenie kanatu ¢0.2, Rz.d.=18.94
3
o
oS
{H—-260.0 2.28| 19.12| 21.40|PRQJ. STUDNIA DN1,2m = a
~J ~
&
(8]
Skrzyzowanie z proj. WODA ¢80, Rz.0.=19.91 R
a 298.5 N 2.09] 19.31] 21.40|PRQJ. STUDNIA DN1,2m = 5
_$_ &0 8 Proj. wigczenie kanafu ¢0.2, Rz.d.=19.31 = &0
W [Gs025 o 19.33 kabel energ.
& 305.0 S 2.06| 19.34[ 21.40|zaslepka
PN gz
1:100 Ble
HE
=) HH
o =| o
_$_ a 0.0 449 18.01 22.50 KOMORA STARTOWA DN2,0m, Rz.d.=17.31 > & 1] 5
NG [oN — | 2.49] 20.01 Proj. wigczenie do kanafu 0.2, Rz.d.=18.01 hd X IS
o 0) o Likw. wod. proj.
o N
|; 1.5 o 20.03 &: kabel energ.
) Proj. gaz. ’
21 g N 20.04 kabel energ.
= = |& ’
% 28] O |3 2.35| 20.05]| 22.40|zaslepka
_$_ & 0.0 3.34 18.46 21.80 PROJ. STUDNIA DN1,2m oo a
~ = o Proj. wiqczenie do kanafu ¢0.2, Rz.d.=18.46 — 1 1 kabel enerq.
< ~ = G
wn 70l = |3 3.31] 18.49| 21.80|zaslepka
) =
= =
PN
_$_ 2 0.0 320 1856 21.76 trdjnik redukcyjny
o i i —| 3.16] 18.60 Proj. wiqczenie do kanafu ¢0.2, Rz.d.=18.56 kabel energ.
N = |Rw;m
= & = §§$Si§ .
ﬁ 60| = |3 3.01] 18.69| 21.70|zaslepka Proj. kabel energ.
W
_$_ a 0.0 2.46 18.94 21.40 PRQJ. STUDNIA DN1,2m e p—— a
bon) = &) Proj. wigczenie do kanafu 0.2, Rz.d.=18.94 aile
o o = [Rwn pro]. wigczenie kanatu ks ¢0.2, Rz.d.=18.94
= |° 40| = |© 18.96 kabel enerq.
wn 6.0l = |3 2.43| 18.97| 21.40|zaslepka
o =
—_ p—
=
_$_ a 0.0 2.46 18.94 21.40 PROJ. STUDNIA DN1,2m a
bon) = o Proj. wigczenie do kanatu 90.2, Rz.d.=18.94 >
= o = [ proj. wigczenie kanatu ks 0.2, Rz.d.=18.94
=< |o© = |© Likw. wod. 832
W 6.0 g S 2.43| 18.97| 21.40|zaslepka
o = Skrzyzowanie z proj. WODA ¢100, Rz.0.=19.7/6
N =
e
_$_ a 0.0 2.09 19.31 21.40 PRQOJ. STUDNIA DN1,2m a
0 = ) Proj. wigczenie do kanafu ¢0.2, Rz.d.=19.31 0
o =) o Likw. wod. 832
= ™~ | N\SQ Skrzyzowanie z prol. WODA 100, Rz.0.=19.89
= |° S |19
92 70l =X |3 2.05] 19.35] 21.40|zaslepka
0 =
N S
=
=
=
o o 3
Mo =1 ¢ | g
-~ a
s% 3522 112
E| 2384 9392
Tl §238 2R R
NcZ =z Eva g'u g" :
Tx R 88x | Ng
228 | 3| ey | &8
> X = z
wna ; o L] ('_D. L] g
Nga =, P
NS ~ >
@]
22| 3
> =]
35| @
= Zl = 4 m
> = > >
T ladlcn|RRERE B
S [B2|"z|2NFe £
> o™ E% 3 =
o . w©
N S
o o
=
_<




